

Защита персональных данных

Мы благодарим вас за интерес к Fresenius Kabi (Фрезениус Каби). Защита персональных данных наших пациентов, медицинских работников, поставщиков, клиентов и других контрагентов важна для нас. Персональные данные являются краеугольным камнем и движущей силой нашего бизнеса по всему миру в силу того, что мы являемся глобальной компанией, работающей в сфере здравоохранения в эпоху цифровых технологий. Поскольку персональные данные являются одним из наших ключевых активов, мы должны обеспечить их надлежащую обработку и защиту.

На этом сайте мы объясняем, как наша организация внедряет защиту персональных данных в свою деятельность. Мы также объясняем, как ваши персональные данные используются в наших процессах. Кроме того, вы узнаете, как получить информацию и реализовать свои права.

Как мы заботимся о ваших персональных данных

Организация защиты персональных данных

В Fresenius Kabi создан центр компетенций по защите данных. Этот центр создал систему управления защитой персональных данных в соответствии с ISO 29100 (основы защиты информации, позволяющей установить личность). Центр компетенций нацелен на внедрение согласованного и последовательного способа обработки персональных данных во всех подразделениях Fresenius Kabi. Он устанавливает политику, процедуры и стандарты защиты персональных данных и предоставляет инструменты и процессы для сотрудников, а также учебные и ознакомительные материалы. Кроме того, этот центр предоставляет экспертные знания по всем вопросам защиты данных.

Наши местные консультанты по вопросам конфиденциальности данных в различных организациях Fresenius Kabi оказывают поддержку местному руководству в их усилиях по соблюдению требований законодательства. Они делают это, проводя оценку рисков и соответствия требованиям для различных операций по обработке персональных данных. С помощью этих оценок мы стремимся интегрировать требования к защите персональных данных в разработку наших процессов и ИТ-систем.

В Fresenius Kabi мы знаем, что информационная безопасность важна для наших клиентов, пациентов и деловых партнеров. Мы стремимся поддерживать информационную безопасность посредством ответственного управления, надлежащего использования и защиты в соответствии с правовыми и нормативными требованиями и нашими соглашениями. Пожалуйста, узнайте больше об **Информационной безопасности Fresenius Kabi**.

Мониторинг наших усилий по соблюдению требований в области защиты персональных данных осуществляется нашим должностным лицом по защите персональных данных.

Наша Политика защиты персональных данных

Группа компаний Fresenius Kabi приняла Обязательные Корпоративные Правила по защите персональных данных. Эти правила были одобрены европейскими органами по защите данных и

описывают принципы защиты персональных данных и определяют, как мы применяем их при сборе и обработке персональных данных.

Обязательные Корпоративные Правила Fresenius Kabi и связанные с ними политики и процедуры безопасности направлены на создание глобального адекватного и единообразного уровня защиты персональных данных во всей нашей группе. Они также устанавливают правила внутренней передачи данных между компаниями Fresenius Kabi и нашим внутренним поставщиком услуг по всему миру.

Прозрачность наших действий с персональными данными

Если вы взаимодействуете с нами как медицинский работник, предприниматель или пользователь веб-сайта, а также если вы сообщаете о неблагоприятном событии или отправляете запрос на обработку персональных данных, мы собираем и используем ваши персональные данные. В приведенных ниже заявлениях о защите данных мы объясняем, как мы собираем и используем ваши данные в этих различных контекстах.

Деловые контакты (поставщики, клиенты, заинтересованные предприниматели)

Если вы являетесь нашим деловым контактом, то мы в основном собираем и используем ваши персональные данные для подготовки, выполнения договора с вами или с вашей организацией на поставку товаров и услуг. Это включает в себя:

- оценку наших отношений с компанией, в которой вы работаете (оценка деловых партнеров), и
- выполнение требований соответствия, таких как проверка деловых партнеров в рамках должной осмотрительности, проверка санкционных списков и законов об отмывании денег.

В нашем **заявлении о защите персональных данных деловых контактов** вы найдете более подробную информацию.

Специалисты здравоохранения

Если вы являетесь специалистом системы здравоохранения, мы в основном собираем и используем ваши персональные данные для отправки вам информации, связанной с продуктами и услугами, а также для оценки того, являетесь ли вы подходящим контактным лицом для удовлетворения конкретных бизнес-потребностей, например, когда мы ищем эксперта в определенной области или для конкретного продукта.

В нашем **заявлении о защите персональных данных специалистов здравоохранения** вы найдете более подробную информацию.

Пользователи веб-сайта

Если вы используете наш веб-сайт, мы также собираем данные о вас. Как и почему мы это делаем, указано в нашем **заявлении о защите персональных данных посетителей веб-сайта**

Сообщающие о побочных реакциях или событиях

Мы собираем, используем и сообщаем персональные данные пациентов, использующих наши продукты, а также лиц, сообщающих о побочных реакциях или событиях. В **заявлении о защите персональных данных в целях фармаконадзора** мы объясняем, почему и как мы это делаем.

Запрос субъекта персональных данных

Если вы направите нам запрос относительно ваших прав как субъекта персональных данных, мы обработаем этот запрос. Вы можете узнать, как мы это делаем, в нашем **заявлении о защите персональных данных субъекта персональных данных**.

Как получить информацию и реализовать свои права

Вы можете запросить информацию, касающуюся обработки ваших персональных данных, включая, но не ограничиваясь, источник и получателей ваших персональных данных, а также цели обработки. Вы также можете запросить доступ к вашим персональным данным или возразить против обработки ваших персональных данных. Если ваши персональные данные неверны, неполны или обрабатываются не в соответствии с применимым законодательством, вы имеете право на исправление, удаление или блокировку этих данных. Кроме того, в определенных случаях вы также можете попросить напрямую передать их в другую организацию (переносимость данных).

Если вы направите запрос, наша организация по защите данных может связаться с вами для получения дополнительной информации, чтобы подтвердить вашу личность и обеспечить быстрое решение вашего вопроса. Мы предоставляем информацию бесплатно, за исключением случаев, когда запросы явно необоснованны или чрезмерны. В этом случае мы можем взимать плату.

Мы постараемся ответить на ваш запрос в течение четырех недель. Мы оставляем за собой право продлить срок в допустимых законом пределах и сообщим вам, если это так. Пожалуйста, не спрашивайте о статусе обработки вашего запроса.

Вы имеете право подать жалобу на то, как мы обрабатываем ваши персональные данные, нашему должностному лицу по защите персональных данных или в государственный орган по защите персональных данных.

Ответственный за организацию обработки персональных данных:

ООО «Фрезениус Каби»

Ответственному за организацию обработки персональных данных

125167, Москва, Ленинградский проспект,

д. 37 корп. 9, подъезд 2, этаж 3

Электронная почта: ru-mow-LDPA@fresenius-kabi.com

Государственный орган по защите персональных данных:

Федеральная служба по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор): Россия, 109992, г. Москва, Китайгородский пр., д.7, стр.2.

Заявление об обработке персональных данных

[Скачать заявление об обработке персональных данных](#)